

## 创建文明城市 共享美好家园



2014年12月19日 星期五 銃筹:王长善 编辑:李要好 美编:杨卫萍 校对:咏梅

# 敦睦路服装批发市场楼顶广告 昨晚开拆

面积达1300平方米





敦睦路服装批发市场楼顶户外广告牌开拆

本报讯(记者 谢娟 石闯)昨 晚11时,敦睦路与钱塘路交 叉口东北角的敦睦路服装 批发市场楼顶的户外广告 牌开拆。该处有10块楼顶 户外广告牌,面积有1300平

约10时30分,一辆大吊 车缓缓驶到大楼北侧,工人们 爬上楼顶准备开始对广告牌 进行切割。市城市管理行政 执法监察支队、二七区城市管

理行政执法局及一马路办事 处的80名工作人员在现场维

施工方负责人表示,此 次拆除主要采用切割方式处 理,工人先在楼顶将广告牌 切割,之后大型吊车上场,将 切割后的广告牌吊落在地, 再进行分割。

"这次拆除的楼顶广告 牌有10块,是目前单次拆除 块数最多的。"二七区城市管

理行政执法局队长王照跃告 诉记者,"该处处于繁华地 段,为了不影响白天正常交 通及商场运营,拆除工作只 能晚上进行。常规拆除需要 两个晚上。

据统计,二七区违法楼顶 户外广告牌共有27块,主要集 中在二七商圈和郑州火车站 周边。目前已拆除11块,11 块在拆。预计月底前完成全 部拆除工作。

## 农业路与桐柏路交叉口 居民楼违规巨型广告牌 连夜拆除



农业路与桐柏路交叉口东南角的巨型楼宇广告牌开拆 郑州晚报记者 周甬 图

本报讯(记者 孙志刚 石闯) 昨夜,郑州市城市管理行政执 法局、中原区城市管理行政 执法局、棉纺路街道办事处 等多部门联合行动,出动70 余人,开拆位于农业路与桐 柏路交叉口东南角的巨型

楼宇广告牌。

10时许,记者在现场看 到,随着大型吊车扎稳阵脚, 大型手臂缓缓升起,一批切割 设备陆续送往两栋居民楼之 间的平台,一块白铁皮巨型广 告牌开拆。该广告目测长30 余米,高7米多。据了解,该 广告牌属于未经批准违规设 立,自居民楼建成就已存在, 因位于人流密集地段,利益驱 使成为"钉子户",多次清理未 果。负责现场协调的中原区 棉纺路街道办事处工作人员 介绍,两栋楼属于朱屯村居民 楼,违规架设广告牌存很大安 全隐患,一定要连夜拆除。

### 朱守宪

天明路环卫工人 56岁 创文感言:

我在天明路打扫卫生,心里非 常高兴。因为这是一条"爱心街", 平时有不少商户给予我们环卫工各 种各样的关爱。我没有什么可以回 报,只能把道路打扫干净,把卫生保 持好,为郑州"创文"做贡献。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 身边文明

# "你们这里到底是卖啥的, 咋这么多人排队呢?"

紫荆山立交桥下104路候车处 15年来乘客自觉排队

17日早晨7时20分,紫荆山立交桥下,104路公交候车处,瑟瑟 寒风中,十几位乘客正排着队等车,准备发车时,大家按次序上 车,没人往前挤,没人插队。下午6点半,下班高峰期,仍是这里, 人们早早地排起了长龙,安静地等候着104路公交。

郑州晚报记者 张竞昳 张玉东/文 通讯员 陈卫历 杨玉祥/图



### 从车长引导到自觉排队

"这会儿人多,隔不几分钟 就发一趟车,不管人多人少,大 家都排队,没人插队,上车不乱 也不挤。"张女士家在紫荆山公 园附近住,单位在西边,3年 来,每天她都坐104路公交车 上下班,"冬夏两季,车长会提 前两分钟让我们上车。"

这里的调度员牛智敏,曾 当过十几年104路的公交车 通过换班休息时间引导乘客排 队,另外还有志愿者帮忙劝说, 经过4个月努力,在这里排队上 车成了大家的习惯,15年过去 了,无论多少人在等车,总是排 着队,有序上车。

"之前地铁没开通,人最多 的时候,队伍排起来能拐好几 个弯,还有外地人专门跑来问: 你们这里到底是卖啥的,咋这 长。她说,1999年,车长们自发 么多人排队呢?'"牛智敏说。

#### 还有两路公交,乘客也能排队候车

据了解,河医立交桥下的 35路发车站点,乘客们也已 经养成了排队候车、上车的 习惯。3年多来,最初是志愿 者引导,现在乘客也已自觉 排队。今年7月,在志愿者们 的倡议下,农业路中州大道 立交桥下的107路公交发车 站点,人们也开始尝试并慢

慢习惯了排队乘车。"大家都 排队,谁也不好意思插队,没 人挤了,大家上车反而更快 了。"经常在此乘车的李先生 说。喜欢赶超市早场买特价 菜的王奶奶更是开心:"我现 在最爱坐107路,以前总怕碰 着、撞着,现在没人挤了,这 老胳膊老腿的也不怕了。'